
07/06/2022 15:22 Página principal

https://diario.tjba.jus.br/diario/internet/inicial.wsp?tmp.diario.nu_edicao=2510&tmp.diario.cd_caderno=2&tmp.diario.cd_secao=2203&tmp.diario.dt… 1/2

Diário n. 2510 de 26 de Novembro de 2019



CADERNO 2 - ENTRÂNCIA FINAL > CAPITAL > TURMAS RECURSAIS > TURMA DE
UNIFORMIZAÇÃO DE JURISPRUDÊNCIA DAS TURMAS RECURSAIS

 PODER JUDICIÁRIO 

Tribunal de Justiça do Estado da Bahia

TURMA DE UNIFORMIZAÇÃO

ATA DAS SESÕES DA TURMA DE UNIFORMIZAÇÃO DE JURISPRUDÊNCIA DAS
TURMAS RECURSAIS

ATA da

Sessão Ordinária da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas
Recursais aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove.
Às quatorze horas, sob a Presidência da Desembargadora IVETE CALDAS
SILVA FREITAS MUNIZ, presentes os Senhores Juízes SANDRA SOUSA DO
NASCIMENTO MORENO, MARIA LUCIA COELHO MATOS, MARCELO
SILVA BRITTO, MARTHA CAVALCANTI SILVA DE OLIVEIRA, ROSALVO
AUGUSTO VIEIRA DA SILVA E ANA CONCEIÇÃO BARBUDA SANCHES
GUIMARÃES FERREIRA, comigo, Naira Cristine Tourinho Oliveira Sampaio,
Secretária, ao final assinada, foi declara aberta a Sessão. Foram apresentadas 05
(cinco) propostas de Súmulas e restaram aprovadas 02 (duas): Súmula 02/2019:
Aos planos coletivos por adesão e empresariais de até 30 (trinta) vidas, aplica-
se também o índice de reajuste anual estipulado pela ANS para os planos
individuais, face a ausência de vedação em sentido contrário. (Aprovada por
maioria) Súmula 03/2019: Nos casos de extravio definitivo de bagagem,
quando impossível a apresentação de notas fiscais dos bens de uso pessoal, o
valor da indenização por dano material poderá ser fixado com base em outras
provas. (Aprovada por maioria). Os processos julgados na sessão tiveram sua
publicação realizada pelo sistema PJE. E, por nada mais ter sido tratado,
encerro a presente ata devidamente assinada pela Presidente da Turma de
Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais e demais Magistrados
integrantes da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas
Recursais e por mim, Naira Cristine Tourinho Oliveira Sampaio, Secretária
da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais ,
que a lavrei.

Desembargadora IVETE CALDAS SILVA FREITAS MUNIZ

Presidente da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais

Juíza SANDRA SOUZA DO NASCIMENTO MORENO
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1º Julgador da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais

Juíza MARIA LÚCIA COELHO MATOS

2º Julgador da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais

Juiz MARCELO SILVA BRITTO

3º Julgador da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais

Juíza MARTHA CAVALCANTI SILVA DE OLIVEIRA

4º Julgador da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais

Juiz ROSALVO AUGUSTO VIEIRA DA SILVA

5º Julgador da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais

Juíza ANA CONCEIÇÃO BARBUDA SANCHES GUIMARÃES FERREIRA

6º Julgador da Turma de Uniformização de Jurisprudência das Turmas Recursais
 


